

苏州私家车突破百万,仅次于京沪

为缓解交通拥挤,交管部门已加强排堵促畅

近日,记者从苏州市公安局交巡警支队获悉,根据最新统计数据,目前苏州私家车保有量已突破百万大关,在全国遥遥领先,仅次于北京、上海,排名第三,年增长率高达20%左右。车辆的猛增,一方面说明人们收入水平不断提高,是市民工作生活的需要,另一方面也考验着城市的交通。

□快报记者 何洁/文 实习生 蒋文龙/摄

私家车数量迅速增长

据老苏州回忆,解放前,苏州是三轮车的天下。如今,尽管街头仍常看到人力三轮车,但不再是主要的交通工具,而是观光游览的一道风景。三轮车逐渐被电动车、私家车甚至轨道交通代替。记者从苏州统计调查公众网上获悉,2011年2月末,苏州市机动车保有量达208.55万辆,同比增长10.3%,其中汽车保有量达到129.67万辆,比去年同期增加24.18万辆,同比增长22.9%。受国家刺激汽车消费政策的影响,私家车发展较快。2月私家车上牌1.56万辆,同比增长6.8%。私家车日均上牌557辆,比去年同期日均增加37辆。2月末私家车保有量

102.11万辆,同比增长24.9%,其中客车98.7万辆,增长25.4%;货车3万多辆,增长13.2%。苏州私家车的保有量在全省位居第一,在全国也仅次于北京、上海。

有人买车是为了面子

近年来,随着油价的上涨,开车的成本日益上涨。然而尽管如此,数据显示,私家车的购买量并没有明显回落,反而有增无减。工作生活需要是大部分人买车的动机。在市区一家保险公司工作的王女士,去年花10多万添置了一辆新车。“主要为了工作方便。”王女士告诉记者。但对于有一部分人来说,买车则是为了“面子”。“尽管每天开车上班都会在路上遭堵,可坐在车上这份



苏州某创意园内,道路两侧几乎停满了车辆

舒适和潇洒也是人们所向往的。”市民宋先生坦言。

交管部门加强排堵促畅

汽车数量的大大增长,必然导致了交通的拥挤。今年3月份,苏州市交管部门特公布了苏州市区排堵促畅“五大工程”第一阶段实施工作方案。将从“公交车”、“高架桥”、“拥堵节点”、

“停车位”四个关键点入手,通过优先建设市区“两环一线”公交优先及保障体系、推进高架快速路排堵促畅工作、启动优化停车管理和畅通街巷交通“微循环”等举措,全力遏制和缓解交通高峰时期的道路交通拥堵。据悉,排堵促畅第一阶段实施工作将于4月底之前完成,预计可在5月份初见成效。

走红网络后,众选秀节目向其邀约

60岁“苏州辣妈”欲整形变年轻美女

黑色花瓣裙、泡沫斑点丝袜、时下流行的垫肩黑色亮片小外套……很难相信,眼前这位“星味”十足的时尚女性竟已年过半百。昨天上午,风靡网络的“苏州辣妈”出现在苏州新区一家整形医院,引起了不少市民的围观感慨。原来,“辣妈”已经接过了《花儿朵朵》、《快乐大本营》等节目向她伸出的橄榄枝。她毫不避讳地告诉记者,她打算通过一系列微整形让自己变得更加年轻,积极备战这次“出征”。

2011年2月,一位60岁普通退休女工在苏州某论坛上发帖:《年轻就是这样简单》,在帖子上,这位60岁老阿姨大谈自身保养秘籍,并公布了一张与三女儿争艳的写真照以示年轻,这位60岁的苏州老阿姨被网友亲昵地称为“苏州辣妈”迅速成为网络红人。

“苏州辣妈”,原名马丽华,苏州本地人,她特别爱笑,也非常注意保持健康的饮食以及必要的美容保养,因此看起来总比同龄人年轻许多,生活中与女儿们走在一起也常被误认为是姐妹。

意外走红让“苏州辣妈”成了不少媒体的宠儿,湖南卫视《快乐大本营》、CCTV《心理访谈》栏目等,都相继向她发出了登台的邀请。为更好地应对即将到来的舞台考验,生性乐观的“苏州辣妈”拉着女儿当陪练,积极地参与到唱歌、练舞等才艺表演的练习中。据她透露,这个由她的家人组成的“腊八粥”组合,将积极备战《中国达人秀》,全方位展示他们一家的活力。“辣妈”坦言,追求美丽不是年轻人的专利,皱纹也不是老年人的符号。前有55岁“蔷薇老妈”高调整形,她亦认为,自己可以作相同的尝试,一方面是为了自己的“星途”,另一方面也是为了追逐自己年轻的梦想。让她开心的是,她的家人都打出了支持牌,并积极陪同这次整形。

快报记者 王玲玲

《选美冠军和狱警男友约会遭劫杀》追踪

父母不知道儿子交了女友

快报讯(记者 李绍富)昨天,快报以《选美冠军和狱警男友约会遭劫杀》为题,报道了高淳女子小云和其狱警男友小王于4月5日晚上,开车外出到高淳固城湖的风光带约会时,遭两名歹徒劫杀后,被抛尸于安徽两地的惨案。昨天上午,被害的狱警小王家人致电快报,称此前根本不知道他找了个漂亮的女友,家人无法接受其遭劫杀的事实。

昨天上午,小王的舅舅周先生主动联系上快报记者,称他们目前正在高淳一家宾馆内,等待警方向他们详细解释案件相关问题。据周先生介绍,小王是江苏泰州农村人,父母都是农

民,他是家中的独子,家里比较困难。周先生称,小王从小就很听话,模样长得也很英俊。去年,小王从北京一所大学毕业后,通过公务员考试,进入高淳一监狱工作。“小王他妈妈和我们所有的亲戚,此前都不知道他找女友了,是看了你们的报道才知道的。”周先生称。

周先生回忆,就在清明节当天上午,小王还跟家里打了电话。当天晚上,小王的妈妈打电话给他时,手机已关机。周先生称,当时他父母都认为小王被临时召集到单位加班了。

第二天下午,小王的母亲接到一个电话,电话是小王高淳的一个朋友打来的,询问其是否回

家了,说高淳这边无法联系上。“接到这个电话后,家人才开始慌起来,四处打听,可还是一点消息没有。”周先生称,直到接到小王单位领导的电话,家人才知道他出事了,便立即赶往南京。

“高淳警方接待我们,说是他找了个女朋友,跟女朋友约会时遭劫杀后,被车子拖到外地出事的,我们才知道他找了女友。”周先生称,当时也只是以为这个女友是普通女孩,后来才知道是个非常不错的小姑娘,还是去年高淳的“荷花仙子”冠军。周先生从小王单位领导那边得知,小王认识小云时间并不是很长,可两人感情发展却很好,没想到竟是这样的结果。

周先生称,小王从小头脑灵活,同时作为一名警察,遭遇劫杀后,不可能鲁莽行事,对方也不可能轻易得手。可没料到的是,两人都被杀害了。

“抢劫得手后,把两个人都杀了,有些无法理解,而且还开车跑了那么远,凶手为何要这么做?”周先生称,现在小王的父母整天以泪洗面,所有的亲戚都无法接受小王被劫杀的事实,希望公安机关能早点把相关疑点审问清楚后,向被害者家属详细说明。

目前,两名嫌疑人虽然承认抢劫杀人的事实,但对案件的具体细节,目前供述仍然不多,高淳警方仍在进一步审查中。

一个地产与音乐的共同节日
一场南京购房人的饕餮盛宴
一部《金楼市》年度大制作

音乐·家计划

《现代快报》读者置业节五一盛大开幕

ilove music
ilove family 敬告 国际 阳光

时间: 2011年4月30日-5月2日

地点: 南京滨江公园(南京扬子江大道88号)

招商热线: 025-84783520 84783535

10+万人集中关注
崔健领衔巨星阵容
精准定位都市置业

紧抓五一销售强档
地产文艺跨界交锋
主流媒体全面聚焦